



安徽剑客兰明豪 斩获亚洲冠军

星报讯(记者 江锐) 近日,2019亚洲击剑锦标赛在日本东京千叶港竞技中心结束了全部争夺。在最后进行的男子重剑团体决赛中,安徽选手兰明豪与队友董超、石高峰、王子杰组成的3号种子中国队在最后一局实现反超,以45:41逆转战胜头号种子韩国队,夺得冠军。在之前进行的男子重剑个人赛中,兰明豪获得第5名,是中国该项目参赛选手中排名最高的。

亚洲击剑锦标赛是由亚洲击剑联合会主办的亚洲及太平洋地区最高水准的击剑赛事,是国际剑联赛事体系中积分系数和规模仅次于奥运会和世锦赛的重要赛事,每年举办一届。本届比赛也是2020年东京奥运会击剑比赛个人项目第三场、团体项目第二场积分赛。比赛共设男、女花剑、重剑、佩剑个人和团体共12个项目,赛事吸引了303名亚洲击剑选手参加,中国队派出26名队员参与奖牌角逐。

在男子重剑个人赛中,日本选手包揽金银牌,越南选手和哈萨克斯坦选手并列季军。中国男重四名选手兰明豪、王子杰、宋洪杰和石高峰分别获

得第5、第8、并列第9和第28名。在男子重剑团体赛中,中国队先后击败印度队和中国香港队晋级四强。半决赛淘汰东道主日本队后,中国队在决赛中遭遇强敌韩国队,最终以45:42险胜对手摘得金牌。本次亚锦赛的最终奖牌榜上,韩国队以5金3银4铜排名第一,日本队以4金3银6铜位列第二,中国队排在第三位。

来自合肥的兰明豪,曾获得首届全国青年运动会男子重剑个人赛冠军,并一直是国家队的常客。2017年在德国海登海姆举行的国际剑联男子重剑世界杯上,兰明豪与队友一起获得团体赛第四名;去年在泰国曼谷进行的2018亚洲击剑锦标赛上,兰明豪与队友在决赛中以45:44力克哈萨克斯坦队摘得团体赛金牌;2018年雅加达亚运会男子重剑团体赛上,兰明豪与队友在决赛中以22:30不敌日本队获得亚军。

据悉,以新人为主的中国击剑队结束本届亚锦赛后,将备战2020东京奥运会积分赛中积分系数最高的2019世界击剑锦标赛,该赛事将于7月15日~23日在匈牙利布达佩斯举行。

杜兰特争夺战三队领跑

星报讯(杨子) 北京时间6月20日,据著名记者沃神报道,凯文-杜兰特今年夏天只会考虑三支球队,分别是篮网、尼克斯和金州勇士。

沃神表示,目前只有这三支球队有能力和意愿为杜兰特提供一份顶薪合同,起薪约为3800万美元左右。目前杜兰特正在严谨地考虑自己的未来,他需要先跟腱断裂的严重伤病中走出来,然后再考虑自己的合同问题。

杜兰特预计将缺席整个2019-20赛季,也就是说他将在新合同签订的第一年养伤,但他预计仍将获得自由球员的最高合同。

根据纽约时报的马克-斯坦的报道,杜兰特和凯里-欧文的未来也经常联系在一起。欧文越来越多地与篮网传出绯闻。

目前还不清楚杜兰特的伤势是否改变了他的决策。从跟腱断裂的伤势中康复的NBA球员,前景往往不是很乐观,留在金州勇士队的“钱途”显然更好。勇士队可以在未来五年内为杜兰特提供约2.21亿美元的合同。篮网和尼克斯却只能提供四年1.64亿美元的合同。

展映六部现实主义国产电影 平遥电影展在巴黎开幕



星报讯(记者 吴笑文) 巴黎时间6月19日晚,由平遥国际电影展和法国mk2联合主办的特别活动“平遥电影展在巴黎”正式拉开帷幕。当晚,《过昭关》与《逢春》作为开幕影片,拉开活动序幕,诸多巴黎观众购票到场观影,一票难求。

在未来的一周时间里,6部往届平遥国际电影展优秀华语影片将通过法国著名艺术院线mk2,与法国观众见面。值得注意的是,此次活动展映的6部影片《过昭关》《过春天》《时间去哪儿了》《星溪的三次奇遇》《周军的行走》《芳华》均为现实题材影片,巴黎观众将通过这些影片,从不同角度了解中国。

据悉,“平遥电影展在巴黎”活动期间还特别举办贾樟柯大师班和由几部展映电影主创参与的对话活动,由此将平遥国际电影展学术板块延展至海外。

我省小轮车 小将戴宇婷全国摘银

星报讯(记者 江锐) 2019中国BMX自由式联赛第二站近日在福建武夷山举行。在成年女子组比赛中,安徽选手戴宇婷获得亚军,四川队郑倩获得冠军,山东队于鹏丽获得第三名。

本次比赛有来自湖北、四川、安徽、福建等全国12个代表队的96名运动员、教练员参与其中,比赛设置成年男子、成年女子、青年男子、青年女子4个项目。去年也是在同一场地进行的全国BMX(小轮车)自由式青少年U系列冠军赛暨2018年全国BMX自由式公开赛上,戴宇婷获得了U系列女子甲组的冠军。我省小轮车队组建时间不长,小选手们就取得如此佳绩,实属不易。

中国女足冒雨备战,等待16强对手敲定

据新华社电 在经过一天休息调整后,中国女足法国当地时间19日重新开始训练,部分球员在教练组带领下冒雨备战,以准备在世界杯16强淘汰赛上迎战意大利队或者英格兰队。

当天下午,虽然法国北部滨海城市勒阿弗尔下起雨,但中国队的部分队员还是在主教练贾秀全带领下,冒雨训练。按照计划,10名在17日与西班牙队比赛中上过场的队员,在健身房进行力量训练。另外10名球员和3名门将则与教练组在户外训练场进行训练,其中包括上场首发但没有打满全场的王霜以及替补上场的中场球员李雯和姚伟。

在训练中,贾秀全让这10名球员,按照常用阵型站位,进行了进攻套路的演练,包括边后卫压上后套边下底或内切,双后腰配合接应和大范围转移,以及门前抢点射门等。

在谈到球队的备战时,曾以主力中场身份参加过上届世界杯的谭茹殷表示,虽然这次更多打替补,但她和大家一样,都会全情投入到训练和比赛中。“我觉得不管是场上或者场下,大家都是一个整体,是一个非常团结的团队,每一个人都会竭尽全力去奉献自己。”她说。

根据国际足联的赛程,在上一场战平西班牙、获得B组第三名出线的中国队,将在16强中面对C组第一的意大利或者D组第一的英格兰队。等最后两个小组(E组和F组)的赛事结束后,本届杯赛的16强队伍将全部产生,对阵形势也将敲定。因此,中国队21日将启程前往下一个比赛地——蒙彼利埃(25日对阵意大利)或瓦朗谢讷(23日对英格兰)。

谈到接下来的比赛,谭茹殷说:“大家都在积极做准备,我们也会尽自己最大的力量去打好每一场比赛。”

著名剧作家罗怀臻将做客“大湖之约”

星报讯(记者 吴笑文) 日前,记者从合肥市文联了解到“大湖之约-艺术名家大讲堂”将于6月27日下午在合肥大剧院音乐厅举行。本期邀请的主讲嘉宾是当代著名剧作家罗怀臻,届时,他将向观众奉献一场《讲好新时代的戏剧故事》的精彩讲座。

罗怀臻,是中国戏剧家协会副主席,国家一级编剧。

从上世纪80年代开始,他就一直致力于“传统戏曲现代化”与“地方戏曲都市化”的创作实践与理论思考,剧本创作涉及京、昆、淮、越、沪、豫、川、甬、琼、秦腔、黄梅戏及话剧、歌剧、舞剧、芭蕾舞剧等剧种与形式。代表作品有淮剧《西楚霸王》,昆剧《班昭》,京剧

《西施归越》,越剧《梅龙镇》《蛇恋》,黄梅戏《长恨歌》《孔雀东南飞》,舞剧《永不消逝的电波》等。他的作品曾获得各种国家级文艺奖项逾百种,部分剧作被译为英、法、日、韩等国文字出版演出。

讲好戏剧故事,传播中国声音。罗怀臻把它总结为三句话:把古代的故事讲给现代人听,把革命的故事讲给年轻人听,把中国的故事讲给全世界听。

本次讲座是公益文化惠民活动,广大市民可凭有效身份证件到合肥大剧院售票处、合肥新华书店三孝口店、杏花书院悦书房等处免费领取该活动入场券,每人限领2张。